拼抢一季度 实现"开门红"

一季度集中开工重点项目 15 个

本报讯(记者韩志刚)2月6 日,川汇区在周口传感谷智能传感 器研发生产基地项目开工现场举 行一季度重大项目建设集中开工 活动。区委书记刘德君出席活动并 下达开工令。区长胡友涛,区领导 李炜、张兴龙、闫彦玉、王三中出席

据了解,川汇区一季度集中开

元,年度计划完成投资49.8亿元, 一季度计划完成投资 21.6 亿元。 其中,周口传感谷智能传感器研 发生产基地项目总投资 10 亿元, 总用地面积125亩,总建筑面积 16 万余平方米。项目建成投入运 营后将进一步延伸电子信息产业 链,推动周口高新区成为在全国

有影响力的智能终端零部件产业

"这批重点项目中不仅有产业 项目,还有政策性资金项目,占全 年新开工项目的65.2%。"区委副书 记、政法委书记李炜说,这次活动 是区委、区政府贯彻落实市委、市 政府决策部署的重要体现,也是川 汇区狠抓工作落实、务实重干的具 体体现,充分彰显了区委、区政府 狠抓招商引资和重点项目建设的 决心和取得的成效。

川汇新闻

下一步,川汇区将严格实行 "26101"项目建设机制,认真落实相 关政策措施,进一步坚定信心、鼓足 干劲,强化精准调度,坚持清单化推 进各项工作,全力以赴拼抢一季度, 确保实现"开门红"。

恳谈会现场签约6个项目

本报讯 (记者 韩志刚) 2 月 2 日,川汇区召开"情系川汇 共谋发 展"在外成功人士恳谈会。区委书记 刘德君出席会议并讲话。区长胡友 涛,区领导李炜、夏立文、王卫东、段 晓、张兴龙、吕灏、闫彦玉、朱成刚、 尹同寅、马淮海和在外成功人士代 表出席会议。

刘德君在讲话中说,过去的一 年,在市委、市政府的坚强领导下, 全市经济社会发展成绩喜人,多项 经济指标位于全省前列。与全市一 样,川汇区也是收获满满,在产业发 展、城区经济、城市建设、民生福祉 等方面取得了新突破。下一步,川汇

区将充分吸纳大家的意见和建议, 抢抓机遇,补齐短板,加快发展,不 断推动各项工作再上新台阶。

刘德君诚恳邀请大家常回家看 看,感受家乡变化,发掘家乡潜力。 希望大家关注家乡发展,讲好川汇 故事、传播川汇声音、展示川汇形 象,让更多人了解川汇、关注川汇、 走进川汇、投资川汇;希望大家为家 乡发展献策献力,发挥信息、人脉等 优势, 共同创造川汇区更加美好的

胡友涛介绍了川汇区区情。他 说,近年来,川汇区锚定"十大战 略",围绕"临港新城、开放前沿"发

展定位,聚焦"两端"发力,按照"一 区四高五个川汇"发展思路,坚定信 心、苦干实干,"升"的态势有效延 续,"进"的动能积厚成势,"拼"的意 愿迫切强烈,"解"的力度全面加大, "居"的品质持续提升,"优"的环境 更加凸显,经济社会呈现良好发展 态势。希望各位老乡将创新脚步留 在川汇、将投资重心放在川汇、将优 质项目落在川汇。川汇区将为大家 提供舒心、用心、暖心的服务,让大 家在家乡创业如鱼得水、如鸟归林、

会上,与会人员共同观看川汇 区区情宣传片。区委常委、宣传部 长、副区长张兴龙作招商推介。在外 成功人士代表分别发言,畅谈回乡 感受,并就促进家乡高质量发展建

会上,川汇区举行2025年一季 度"开门红"项目集中签约仪式,共 签约项目6个(电子信息类项目、新 型建材类项目各3个),总投资31.3

会前,与会人员到电子信息产 业园、盛峰木业、富士康(周口)科 技工业园、工业邻里中心、周口野 生动物世界、关帝庙历史街区等地 参观,实地感受川汇区经济社会发



"三川十馆·春会" 精彩纷呈

第二届"三川十馆·春会"精 彩纷呈,吸引众多游客品美食、赏 民俗、看演出,感受浓浓年味。图 一为游客观看演出。图二为家长 和小朋友一起为石膏娃娃涂色。 图三为踩高跷表演。图四为游客 在"人和·食集"品尝美食。

记者 韩志刚 摄









文旅商"组合拳"催热春节消费

本报讯(记者 韩志刚)春节是 传统消费旺季, 也是打造消费新场 景、助力消费提质扩容的重要节点。 春节期间,川汇区整合资源,全域联 动,突出"中国年·周口味",推出系 列活动,融合文旅商多业态,全力打 造年味浓、活力足、人气旺的新春消 费场景。

"三川十馆·春会"是川汇区春

节文旅活动的重头戏。在关帝庙历 史街区,古色古香的建筑群被灯笼 装饰得格外喜庆,处处洋溢着浓厚 的节日氛围。1月22日至2月12 日,"三川十馆·春会"持续开展"寻 味儿时记忆"民俗表演、百姓大舞 台、全民健身精品节目展演等系列 活动,关帝庙广场上人潮涌动,广 大游客在此会集,观看精彩演出、 体验特色民俗,现场充满了浓浓的

周口野生动物世界推出"山海 奇幻游",山海灯展、山海市集、山海 大秀、出海游乐等活动为游客开启 一场奇妙的国风游园会。

川汇区依托五一路商业街、荷 花渡商业街区等重点街区,丰富消 费新业态,拓展消费新场景,有效激 发市场活力。据统计,1月29日至2 月 3 日,全区共接待游客 139.91 万 人次,同比增长26.54%,旅游收入

6.9亿元,同比增长196.56%。 此外, 川汇区用好用足政策, 积极组织开展"年货节""新年焕新 家"等促消费活动,带动消费 1.4 亿元,为全年消费增长奠定了良

规上工业企业全部复工复产

本报讯(记者 韩志刚)春节以 来,川汇区认真落实包联企业帮扶 机制,积极做好要素保障,推进企 业复工复产,全力冲刺一季度"开 门红"。截至目前,全区规模以上工 业企业复工复产75家,复工复产率 达 100%。

眼下, 在河南通达久通电缆有 限公司生产车间,处处都是工人忙 碌的身影。"我们公司 2025 年度的 产值目标是5.5亿元,折合到每个 月是4583万元,任务非常繁重。年 后,我们第一时间召集员工复工复 产,为实现年度产值目标打好基

础。"河南通达久通电缆有限公司副 总经理辛雨坤说。

据区工信局相关负责人介绍, 目前,川汇区共有规上工业企业 75家,春节期间,四方药业等15家 企业持续生产。为顺利推进企业复 工复产,川汇区统筹安排,周密部

署,严格落实包联企业帮扶机制, 加强与企业联系沟通,加大惠企政 策宣传力度,及时帮助企业协调解 决复工复产中遇到的困难,确保正 月十五前企业复工复产率达 100%,为一季度"开门红"奠定坚 实基础。

五届区纪委五次全会召开

推动全面从严治党向纵深发展

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 王磊) 1月26日,中国共产党周口 市川汇区第五届纪律检查委员会 第五次全体会议召开,全面贯彻落 实党的二十大和二十届二中、三中 全会精神,深入学习贯彻二十届中 央纪委四次全会特别是习近平总 书记重要讲话精神,贯彻落实十一 届省纪委五次全会和五届市纪委 五次全会安排部署,总结2024年 的工作,分析当前的形势,部署今 年的工作,推动全面从严治党向纵 深发展,为推进中国式现代化建设 川汇实践提供坚强保障。区委书记 刘德君出席会议并讲话。区长胡友 涛出席会议。市纪委监委相关同志 到会指导。

会议指出,习近平总书记在 二十届中央纪委四次全会上的重 要讲话,从实现新时代新征程党 的使命任务的战略高度,以高远 的历史眼光,深刻把握反腐败斗 争基本规律,深刻分析当前反腐 败斗争形势, 旗帜鲜明澄清错误 认识、廓清思想迷雾,对坚决打好 反腐败斗争攻坚战、持久战、总体 战提出明确要求, 为深入推进全 面从严治党、党风廉政建设和反 腐败斗争提供了根本遵循。要深 入学习领会,坚决把思想和行动 统一到以习近平同志为核心的党 中央决策部署上来,统一到二十 届中央纪委四次全会、十一届省 纪委五次全会和五届市纪委五次 全会工作安排上来,以永远在路 上的坚韧和执着,深入推进党风 廉政建设和反腐败斗争。

会议强调,要深刻领会新时 代推进全面从严治党和反腐败斗 争取得的历史性成就,坚定打赢 攻坚战、持久战、总体战的必胜信 心。要深刻认识依然严峻复杂的 反腐败斗争形势,坚定打赢攻坚 战、持久战、总体战的如磐恒心。 要深刻认识反腐败斗争的基本规 律,坚定打赢攻坚战、持久战、总 体战的历史耐心。要深刻认识推 进全面从严治党的最新部署要求, 坚定打赢攻坚战、持久战、总体战 的坚强决心。

会议充分肯定过去一年川汇 区全面从严治党取得的成绩。会 议强调,当前,党风廉政建设和反 腐败斗争形势依然严峻复杂,大 家要时刻牢记"两个永远在路上", 把坚决惩治腐败作为必须长期抓 好的重大政治任务,在一体推进 不敢腐、不能腐、不想腐上不断加 大力度。要推进政治监督具体化、 精准化、常态化,坚决做到"两个 维护"。要巩固深化党纪学习教育 成果,全面加强党的纪律建设。要 坚持风腐同查同治一体推进,持 续优化政治生态。要推动全面从 严治党向基层延伸,厚植党的执 政根基。

会议要求,全区纪检监察机 关要落实好党的二十届三中全会 部署的改革任务,着力提升纪检 监察工作规范化、法治化、正规化 水平,不断提升正风肃纪反腐能 力。要巩固拓展主题教育和教育 整顿成果,严肃日常管理监督,严 格内控制度执行,打造忠诚干净 担当、敢于善于斗争的纪检监察 铁军。全区广大纪检监察干部要 自觉强化思想淬炼、政治历练、实 践锻炼、专业训练,做自我革命的 表率、遵规守纪的标杆、党和人民 的卫士。

会上, 刘德君对与会党员干 部进行了廉政谈话。

区委常委、区纪委书记、区监 委主任段然主持会议,并代表区纪 委常委会作题为《坚定不移推进党 风廉政建设和反腐败斗争 以全面 从严治党新成效为中国式现代化 建设川汇实践提供坚强保障》的工 作报告,对全区纪检监察工作进行 具体部署。

党建述职亮答卷 真抓实干开新局

本报讯 (记者 韩志刚 通讯 员 艾增升)2月8日下午,川汇区 2024年度党委(党组)书记抓基层 党建工作述职评议会议召开。区 委书记刘德君主持会议并讲话, 强调要深入学习贯彻习近平总书 记关于党的建设的重要思想,牢 固树立大抓基层的鲜明导向,进 一步压实党委(党组)书记抓基层 党建工作责任,持续夯实基层基 展,为推进中国式现代化建设川 汇实践提供坚强组织保证。区长 胡友涛出席会议。市委组织部组 织三科科长闫闪闪等有关同志到 会指导。

会上, 部分街道党工委书记、 区直机关工委书记现场述职,其他 区直单位党委(党组)书记书面述 职。刘德君逐一进行点评,指出问 题不足,提出工作要求。

会议充分肯定过去一年全区 各级党组织抓基层党建工作取得 的成效。会议指出,全区各级党组 织坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,深入学习 贯彻党的二十大和二十届三中全 会精神,认真贯彻落实党中央决 策部署和省委、市委、区委工作要 求,扎实推进基层党建工作,取得 显著成效。

就做好2025年基层党建工作, 会议要求,一要聚焦凝心铸魂,始 终把政治建设摆在首位,筑牢思想 根基,强化政治建设,深化教育培 训。二要树牢鲜明导向,始终把强 基固本贯穿始终,建强战斗堡垒, 建好骨干队伍,建优党员队伍。三 要深化融入融合,始终把党建引领 落到实外,以高质量党建促进高质 量发展,以高质量党建推进乡村全 面振兴,以高质量党建引领基层治 理。四要从严管党治党,始终把主体 责任扛在肩上,坚持党建引领、强基 固本,把党的领导贯穿各项工作全 过程;坚持问题导向、底线思维,有 效化解基层治理中的风险隐患;坚 持系统观念、综合施策,深入推进 减负增能。

与会人员对述职人抓基层党 建工作、落实党风廉政建设责任 制、落实意识形态工作责任制情况 进行现场测评。

区领导段然、段晓、张兴龙、吕 灏、闫彦玉、张朝霞、尹同寅、王三 中出席会议。各街道党工委书记、 区委各部委分管副职、区直相关单 位负责人参加会议。

做到五个"无死角" 坚决打赢大气污染防治硬仗

本报讯(记者 韩志刚)近日, 区委书记刘德君主持召开川汇区 大气污染防治工作推进会, 传达 贯彻全市大气污染防治工作视频 推进会精神,安排部署下一步工 作。区长胡友涛,区领导李炜、夏 立文、王卫东、段然、段晓、张兴 龙、吕灏、闫彦玉、张朝霞等出席 会议。各街道、区直各单位负责同 志参加会议。

会议指出,各级各部门要清醒 认识当前大气污染防治工作面临 的严峻形势,全员上阵、全力以赴, 做到宣传发动无死角、包保包联无 死角、打非治违无死角、巡查督查 无死角、执纪问责无死角,坚决打 赢大气污染防治这场硬仗。

会议要求,一是宣传氛围真 形成,营造铺天盖地的宣传声势,

确保大气污染防治工作家喻户 晓、人人皆知。二是包保包联真到 位,坚持领导带头、干部带头、党 员带头,严格落实分包责任,形成 全覆盖、无死角的大气污染防治 网格化管理体系。三是打非治违 真碰硬,加强源头管理,加大监管 力度,严厉打击非法生产、运输、 储存、销售烟花爆竹等行为。四是 巡查督查真到位,推动各项工作 落到实处。五是执纪问责真严格, 为打赢大气污染防治硬仗提供坚 强纪律保障。

会议强调,各级各部门要做好 力量调配,做到人员清、责任清、 节点清。要加强调度,强化过程管 理,确保各项措施落实落细。要紧 密配合,形成合力,共同做好大气 污染防治工作。